
CYNGOR BWRDEISTREF SIROL
RHONDDA CYNON TAF

COUNTY BOROUGH COUNCIL

GWŶS I GYFARFOD PWYLLGOR

C Hanagan
Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu
Cyngor Bwrdeistref Sirol Rhondda Cynon Taf
Y Pafiliynau 
Parc Hen Lofa'r Cambrian 
Cwm Clydach, CF40 2XX

Dolen gyswllt: Hannah Williams - Uned Busnes y Cyngor - Gwasanaethau Llywodraethol 
(01443 424062) 

Bydd cyfarfod rhithwir o'r  Pwyllgor Trwyddedu yn cael ei gynnal ar DYDD LLUN, 
12FED HYDREF, 2020 am 5.00 PM.

MAE MODD I AELODAU O'R CYHOEDD OFYN I ANNERCH Y PWYLLGOR YN YSTOD 
CYFARFOD SY'N YMWNEUD Â'R MATER SYDD WEDI'I NODI. 
RYDYN NI'N GOFYN EICH BOD CHI'N RHOI GWYBOD AM EICH BWRIAD I SIARAD 
DRWY GYSYLLTU AG UWCHADRAN TRWYDDEDU, TŶ ELÁI, DWYRAIN DINAS ISAF, 
TREWILIAM, CF40 1NY ERBYN 5PM AR Dydd Iau, 8 Hydref 2020, GAN NODI A 
FYDDWCH CHI'N SIARAD YN GYMRAEG NEU'N SAESNEG. 

AGENDA

1. DATGAN BUDDIANT 
Derbyn datganiadau o fuddiannau personol gan Aelodau, yn unol â gofynion y 
Cod Ymddygiad.

Noder:
1. Mae gofyn i Aelodau ddatgan rhif a phwnc yr agendwm mae eu 

buddiant yn ymwneud ag ef a mynegi natur y buddiant personol 
hwnnw; a

2. Lle bo Aelodau'n ymneilltuo o'r cyfarfod o ganlyniad i ddatgelu buddiant 
sy'n rhagfarnu, mae rhaid iddyn nhw roi gwybod i'r Cadeirydd pan 
fyddan nhw'n gadael.

2. DEDDF HAWLIAU DYNOL 1998 A'R DDEDDF TROSEDD AC 
ANHREFN 
I'w nodi: Pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a chofrestru sydd 
ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu mewn modd sy'n 
anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf Trosedd ac Anhrefn.



3. COFNODION 
Cymeradwyo cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu a gynhaliwyd 25 
Chwefror 2020.

5 - 6
4. YSTYRIED TRWYDDEDAU A CHOFRESTRIADAU A GYHOEDDWYD 

O DAN DDARPARIAETH PWERAU DIRPRWYEDIG AR GYFER Y 
CYFNOD: 
(i) Trwyddedu Anifeiliaid
(ii) Tyllu’r Croen a Thatŵo
(iii) Trwydded Casglwyr Metal Sgrap Teithiol
(iv) Trwydded Safle Metal Sgrap

7 - 32
5. TRAFOD CADARNHAU'R CYNNIG ISOD YN BENDERFYNIAD 

“Bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r cyhoedd allan o 
ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972 (fel y'i 
diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y byddai'n debygol o 
olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 13 o Ran 4 o 
Atodlen 12A o'r Ddeddf.”

6. YSTYRIED Y CEISIADAU CANLYNOL AR GYFER TRWYDDEDU 
A/NEU GOFRESTRU: 
Mr TH – Hirwaun

33 - 58
7. CRYNODEB GORFODI (GAN GYNNWYS DATA 

APELIADAU/ERLYNIADAU) AR GYFER Y CYFNOD 
59 - 64

8. CRYNODEB O'R TRWYDDEDAU A GYHOEDDWYD O DAN 
DDARPARIAETH AWDURDOD DIRPRWYEDIG AR GYFER Y 
CYFNOD: 
(i)   Trwyddedau gyrru ar y cyd – Cerbyd Hacni / Cerbyd Hurio Preifat 
(ii)  Trwyddedau Cerbyd Hacni
(iii)  Trwyddedau Cerbyd Hurio Preifat
(iv)  Trwyddedau Gweithredwyr Hurio Preifat

65 - 138
9. BUSNES BRYS 

Trafod unrhyw faterion sydd, yn ôl doethineb y Cadeirydd, yn faterion brys yng 
ngoleuni amgylchiadau arbennig.

Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu



Cylchrediad:-

Aelodau o’r Pwyllgor Trwyddedu:

Cadeirydd ac Is-gadeirydd y Pwyllgor Trwyddedu
(Y Cynghorydd A Fox ac Y Cynghorydd D Williams)

Y Cynghorydd S Bradwick, Y Cynghorydd S Powderhill, Y Cynghorydd E Webster, 
Y Cynghorydd T Williams, Y Cynghorydd W Lewis, Y Cynghorydd S Morgans, 
Y Cynghorydd P Howe, Y Cynghorydd L Jones ac Y Cynghorydd L Hooper

Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r Gymuned.
Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu
Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Diogelwch y Cyhoedd
Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol
Rheolwr Gwasanaeth Trwyddedu a Diogelu Iechyd
Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol
Swyddog Gorfodi Trwyddedu



Tudalen wag



 

 

 
 

PWYLLGOR CABINET CYNGOR RHONDDA CYNON TAF 
 PWYLLGOR TRWYDDEDU 

Cofnodion o gyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu a gynhaliwyd   Dydd Mawrth, 25 Chwefror 2020 am 
5.00 pm ym Siambr y Cyngor, Y Pafiliynau, Parc Hen Lofa'r Cambrian, Cwm Clydach, Tonypandy 

CF40 2XX. 
 
 

Y Cynghorwyr Bwrdeistref Sirol - Pwyllgor Trwyddedu Aelodau oedd yn bresennol:-:- 
 

Y Cynghorydd A Fox (Cadeirydd) 
 

Y Cynghorydd D Williams Y Cynghorydd S Bradwick 
Y Cynghorydd T Williams Y Cynghorydd W Lewis 
Y Cynghorydd S Morgans Y Cynghorydd P Howe 

Y Cynghorydd W Jones  
 
 

Swyddogion oedd yn bresennol 
 

Ms L Davies, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Diogelwch y Cyhoedd 
Mr P Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol 

Ms R Hope, Rheolwr Gwasanaeth Trwyddedu a Diogelu Iechyd 
Mr M Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol 

 
56   Croeso ac Ymddiheuriadau  

 
 

 Croesawodd y Cadeirydd Gynghorydd y Fwrdeistref Sirol W. Jones i'w gyfarfod 
cyntaf o'r Pwyllgor Trwyddedu. 
 
Cafodd ymddiheuriad dros absenoldeb ei dderbyn gan Gynghorwyr y Fwrdeistref 
Sirol S. Powderhill, E. Webster and A. Cox. 
 

 

57   Datgan Buddiant  
 

 

 Yn unol â Chod Ymddygiad y Cyngor, doedd dim datganiadau o fuddiant ynglŷn 
â'r agenda. 
 
 

 

58   Deddf Hawliau Dynol 1998 a'r Ddeddf Trosedd ac Anrhefn  
 

 

 PENDERFYNWYD nodi pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a 
chofrestru sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf 
Trosedd ac Anhrefn. 
 
 

 

59   Cofnodion  
 

 

 PENDERFYNWYD cymeradwyo cofnodion o'r cyfarfod a gynhaliwyd ar 21 
Ionawr, 2020 yn rhai cywir. 
 
 

 

Tudalen 5

Agendwm 3



 

60   Ystyried Trwyddedau a Chofrestriadau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth 
pwerau dirprwyedig ar gyfer y cyfnod: 06.01.20 - 09.02.20  
 

 

 Rhoddodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd 
fanylion i'r aelodau am drwyddedau a chofrestriadau a roddwyd yn ystod y 
cyfnod 6 Ionawr 2020 i 9 Chwefror 2020.  
 
PENDERFYNWYD cydnabod y diweddariad.  
 
 

 

61   Trafod cadarnhau'r cynnig isod yn benderfyniad  
 

 

 PENDERFYNWYD bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r 
cyhoedd allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y 
byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 
13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf. 
 
 

 

62   Crynodeb Gorfodi (gan gynnwys data apeliadau/erlyniadau) ar gyfer y 
cyfnod: 11.01.20 - 13.02.20  
 

 

 Cyflwynodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd yr 
adroddiad yn amlinellu'r gwaith gorfodi diweddaraf, gan gynnwys y diweddaraf 
am apeliadau ac erlyniadau ar gyfer y cyfnod 11 Ionawr 2020 i 13 Chwefror 
2020.   
 
Roedd y diweddariad yn cynnwys ymatebion i'r cwestiynau blaenorol a godwyd 
gan y Pwyllgor. 
 
PENDERFYNODD y Pwyllgor nodi'r diweddariad. 
 
 

 

63   Crynodeb o'r Trwyddedau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth awdurdod 
dirprwyedig ar gyfer y cyfnod: 06.01.20 - 09.02.20  
 

 

 Rhoddodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd 
adroddiad i'r Aelodau'n amlinellu'r Trwyddedau a/neu Gofrestriadau a gafodd eu 
rhoi o dan ddarpariaeth Awdurdod Dirprwyedig ar gyfer y cyfnod 6 Ionawr 2020 i 
9 Chwefror 2020. 
 
PENDERFYNODD y Pwyllgor nodi'r diweddariad.  
 
 

 

 
 

Daeth y cyfarfod i ben am 5.25 pm Y Cynghorydd A Fox 

Cadeirydd. 
 

Tudalen 6



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

LICENSING COMMITTEE

12TH OCTOBER 2020

LICENCES AND REGISTRATIONS ISSUED UNDER THE PROVISION
OF DELEGATED POWERS

REPORT OF THE DIRECTOR FOR PUBLIC HEALTH, PROTECTION AND 
COMMUNITY SERVICES

1. PURPOSE OF THE REPORT

I append hereunder details of such licensing and registrations issued 
from the 10th February 2020 to 27th September 2020 within the 
following service areas:-

 Animal Licensing
 Piercing & Tattooing – Premises
 Piercing & Tattooing – Personal
 Fireworks & Explosives Registration
 Scrap Metal

2. RECOMMENDATION

Members are requested to note the report.

Members will be aware that on the basis of legal advice, Personal 
Licences issued will be reproduced as a Part II item.

Paul J Mee

Director For Public Health, Protection and Community Services

Tudalen 7

Agendwm 4



Tudalen wag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Miss Jenkins

16 Brynau Road

Ty Rhiw

Taffs Well

CF15 7SA

Glenda's House

16 Brynau Road

Ty Rhiw

Taffs Well

CF15 7SA

Animal Boarding 
Establishment Licence

27 February 2020

Mr Cox

Hollybush Cottage

Cilfynydd Road

Cilfynydd

Pontypridd

CF37 4HL

Cilfynydd Boarding 
Kennels and Cattery

Hollybush Cottage

Cilfynydd Road

Cilfynydd

Pontypridd

CF37 4HL

Animal Boarding 
Establishment Licence

13 March 2020

T
udalen 9



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Mrs Meringolo

Hollybush

Heol Creigiau

Efail Isaf

Llantwit Fardre

CF38 1BG

Catnappery Cattery

Hollybush

Heol Creigiau

Efail Isaf

Llantwit Fardre

CF38 1BG

Animal Boarding 
Establishment Licence

10 February 2020

Mrs Waddon

Hope Rescue Cynllan 
Lodge

Llanharan

Pontyclun

CF72 9NH

Cynllan Lodge Kennels 
and Cattery

Llanharan

Pontyclun

CF72 9NH

Animal Boarding 
Establishment Licence

10 February 2020

Ms Coombes Springfield Boarding 
Kennels

Animal Boarding 
Establishment Licence

18 February 2020

T
udalen 10



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Springfield Kennels

Church Road

Church Village

Pontypridd

CF38 1EE

Church Road

Church Village

Pontypridd

CF38 1EE

Mrs Francis

Fforest Kennels Ltd, 
Fforest Uchaf Farm

Fforest Road

Mountain Ash

CF45 4DT

Fforest Kennels Ltd

Fforest Uchaf Farm

Fforest Road

Mountain Ash

CF45 4DT

Animal Boarding 
Establishment Licence

18 February 2020

Mr Simmons

11 Heol Dyfed

Dogs to the Max

11 Heol Dyfed

Animal Boarding 
Establishment Licence

13 February 2020

T
udalen 11



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Beddau

Pontypridd

CF38 2SX

Beddau

Pontypridd

CF38 2SX

Ms Burton

7 Riverside

Hirwaun

CF44 9QY

Burt's Dogs Walking 
Services

7 Riverside

Hirwaun

Aberdare

CF44 9QY

Animal Boarding 
Establishment Licence

18 February 2020

Mrs Simmonds

7 Thirlmere Terrace

Cwmbach

Just Like Home 
Professional Pet Sitters

Animal Boarding 
Establishment Licence

11 March 2020

T
udalen 12



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Aberdare

CF44 0NA

7 Thirlmere Terrace

Cwmbach

Aberdare

CF44 0NA

Ms Woodman

2 Graig Yr Helfa 
Cottages

Pontypridd

CF37 4LX

Mrs Doolittle's Animal 
Sitting

2 Graig Yr Helfa Cottages

Pontypridd

CF37 4LX

Animal Boarding 
Establishment Licence

27 February 2020

Ms Jones

68 Corbett Street

Doctor Dolittle's Dog 
Boarding

Animal Boarding 
Establishment Licence

27 February 2020

T
udalen 13



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Treherbert

Treorchy

CF42 5ET

68 Corbett Street

Treherbert

Treorchy

CF42 5ET

Mrs Taylor

188 Abercynon Road

Abercynon

Mountain Ash

CF45 4LU

P&L Home from Home

188 Abercynon Road

Abercynon

Mountain Ash

CF45 4LU

Animal Boarding 
Establishment Licence

27 February 2020

Mr Turner

14 Cwrt-Y-Goedwig

Turna & Pooch

14 Cwrt-Y-Goedwig Animal Boarding 
Establishment Licence

26 February 2020

T
udalen 14



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Llantwit Fardre

Pontypridd

CF38 2RG

Llantwit Fardre

Pontypridd

CF38 2RG

Mr Hopkins

15 Cardigan Close

Tonteg

Pontypridd

CF38 1LB

Energizer Puppy

15 Cardigan Close

Tonteg

Pontypridd

CF38 1LB

Animal Boarding 
Establishment Licence

10 March 2020

Mrs Arundell

18 George Street

Penygraig

Cosy Paws Dog Boarding

18 George Street

Penygraig

Animal Boarding 
Establishment Licence

27 August 2020

T
udalen 15



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Tonypandy

CF40 1QN

Tonypandy

CF40 1QN

Mrs Lawless

140 Ynyswen Road

Ynyswen

Treherbert

CF42 6EB

Mrs Judith Lawless

140 Ynyswen Road

Ynyswen

Treherbert

CF42 6EB

Animal Boarding 
Establishment Licence

20 August 2020

Mrs Purslow

16 Consort Street

Mountain Ash

CF45 3AY

Wags and Walkies

16 Consort Street

Mountain Ash

CF45 3AY

Animal Boarding 
Establishment Licence

4 August 2020

T
udalen 16



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Mr Martin

Gedrys Farm

Main Road

Taffs Well

Rhondda Cynon Taff

CF15 9HJ

Gedrys Farm Boarding 
Kennels & Cattery

Main Road

Gwaelod-Y-Garth

Cardiff

CF15 9HJ

Animal Boarding 
Establishment Licence

11 March 2020

Miss Sparks

Caergwanaf Uchaf Farm

Hensol Road

Miskin

Pontyclun

Caergwanaf Uchaf Farm

Hensol Road

Miskin

Pontyclun

CF72 8JU

Performing Animals 
Registration

31 July 2020

T
udalen 17



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

CF72 8JU

Mr Ash

1 Heol Pen-Y-Parc

Ynysybwl

Pontypridd

CF37 3JL

Mr Richard Ash/Mrs Kelly 
Ash

1 Heol Pen-Y-Parc

Ynysybwl

Pontypridd

CF37 3JL

Dog Breeding Licence 18 August 2020

Ms Lloyd

1 The Orchard

Gelli

Pentre

CF41 7UQ

Paige's Paws Doggy 
Daycare & Home Boarding

1 The Orchard

Gelli

Pentre

CF41 7UQ

Animal Boarding 
Establishment Licence

25 August 2020

T
udalen 18



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Ms Withers

7 David Street

Cwmdare

Aberdare

CF44 8UE

Ms Heidi Withers

7 David Street

Cwmdare

Aberdare

CF44 8UE

Dog Breeding Licence 15 September 2020

T
udalen 19



T
udalen w

ag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
Performing Animals Licence

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Ref Applicants Name Date Granted Animals Licensed

439537
Caergwanaf Uchaf Farm
Hensol Road
Miskin
Pontyclun
CF72 8JU

31 July 2020 Alpaca                        

T
udalen 21



T
udalen w

ag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

PREMISES REGISTRATION - PIERCING
Issued between 10th February to 27th September 2020

REF PREMISES TYPE OF LICENCE ISSUE DATE APPLICANT

438613 Beauty By Clarus
29 Ger Y Mynydd
Hirwaun
Aberdare
CF44 9RD

Piercing Registration         6 March 2020 Claire Dinwoodie

438616 Aspire Beauty
Unit A&C
Newtown Industrial Estate
Llantwit Fardre
Pontypridd
CF38 2EE

Piercing Registration         23 July 2020 Cara Dowden-Slater

439526 Contour Brows
2nd Floor
18 Seymour Street
Aberdare
CF44 7BL

Piercing Registration         28 July 2020 Lisa Locke

T
udalen 23



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

PREMISES REGISTRATION - PIERCING
Issued between 10th February to 27th September 2020

REF PREMISES TYPE OF LICENCE ISSUE DATE APPLICANT

439776 Bliss Beauty
101 Talbot Road
Talbot Green
Pontyclun
CF72 8AE

Piercing Registration         3 September 2020 Emma Bird (originally registered 
in 2011)

T
udalen 24



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

Personal Registration Piercing
Approved between: 10th February to 27th September 2020

REFERENCE APPLICANT NAME PREMISES ISSUED DATE

597602 Mrs Cerys Anne Basalau
Bliss Beauty
101 Talbot Road
Talbot Green 3 September 2020

380465 Miss Claire Dinwoodie Beauty by Claus
29 Ger y Mynydd
Hirwaun
Aberdare

6 March 2020

555960 Ms Cara Dowden-Slater Aspire Beauty
Unit A&C Newton Ind Estate
Llantwit Fardre

23 July 2020

594291 Mr Gavin Lee Evans Emerald Tattoo Studio
36C Talbot Road,
Talbot Green

29 June 2020

T
udalen 25



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING 

Personal Registration Piercing
Approved between: 10th February to 27th September 2020

REFERENCE APPLICANT NAME PREMISES ISSUED DATE

581879 Ms Lisa Locke Contour Brows
2nd Floor,
18 Seymour Street,
Aberdare

28 July 2020

589770 Mrs Alyson Mary Louise 
Standing

Sands Private Health Clinic
67 Talbot Road
Talbot Green

24 February 2020

597507 Ms Natalie Whitfield Bliss Beauty
101 Talbot Road
Talbot Green

3 September 2020

T
udalen 26



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Fireworks and Explosives
Licences granted from 10th February to 27th September 2020

PREMISES ADDRESS LICENSEE NATURE OF EXPLOSIVES

Lidl Rhondda Road
Pontypridd
CF37 1HF

Lidl Great Britain Ltd

Lidl East Road
Tylorstown
Ferndale
CF43 3HJ

Lidl Great Britain Ltd

Lidl Gadlys Road
Gadlys
Aberdare
CF44 8AD

Lidl Great Britain Ltd

Lidl Cymmer Road
Porth
CF39 9BL

Lidl Great Britain Ltd

Lidl Riverside Yard
High Street
Treorchy
CF42 6EJ

Lidl Great Britain Ltd

Nightlife Fireworks Ty Newydd Farm
Efail Isaf
Llantwit Fardre
Pontypridd

Mr Mathew Lewis Griffiths

T
udalen 27



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Fireworks and Explosives
Licences granted from 10th February to 27th September 2020

PREMISES ADDRESS LICENSEE NATURE OF EXPLOSIVES

CF38 1SN

What Aberdare Ltd Unit 1A
Aberaman Industrial Estate
Aberaman
Aberdare
CF44 6DA

What Aberdare Ltd

T
udalen 28



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

Scrap Merchant Registration

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Date Granted

AL GRIFFITHS LTD
A L Griffiths Ltd
Common Junction Sidings
Ely Valley Road
Ynysmaerdy
CF72 8LN

 
9 March 2020

Applicants Name Premises Date Granted
Visors Down Ltd
Unit 15
Green Park
Coedcae Lane Industrial Estate
Talbot Green
CF72 9GP

 
7 April 2020

T
udalen 29



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

Scrap Merchant Registration

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Date Granted

Mr Virgil Davies
E T Davies Car and Commercial Breakers
Pantile Motor Works
Penrhiwfer
Tonypandy
CF40 1SB

 
23 March 2020

Applicants Name Premises Date Granted
Graig Environmental Recycling Services 
Ltd
Unit 2B
Maritime Industrial Estate
Maesycoed
Pontypridd
CF37 1NY

 
24 March 2020

T
udalen 30



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

Scrap Merchant Registration

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Date Granted
Grove Farm Autos
Grove Farm Scrapyard
Steam Coal Lane
Hirwaun
Aberdare
CF44 9HP

 
24 April 2020

Applicants Name Premises Date Granted
RR Davies Ltd
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

 
19 June 2020

T
udalen 31



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

Scrap Merchant Registration

Licences issued for the period 10th February to 27th September 2020

Applicants Name Premises Date Granted
M & E Bin Hire Ltd
Glyntaff Sidings
Pentrebach Road
Pontypridd
CF37 4BW

 
24 April 2020

T
udalen 32



Document is Restricted

Tudalen 33

Agendwm 6
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 39

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 49

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 53

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 55

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 57

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 59

Agendwm 7
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 65

Agendwm 8
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 67

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 101

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 129

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 137

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag


	Agenda
	3 Cofnodion
	4 Ystyried Trwyddedau a Chofrestriadau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth pwerau dirprwyedig ar gyfer y cyfnod:
	Trwyddedu Anifeiliaid
	Atodiad 2
	Atodiad 3
	Atodiad 4
	Atodiad 5
	Atodiad 6

	6 Ystyried y ceisiadau canlynol ar gyfer Trwyddedu a/neu gofrestru:
	Atodiad a
	Appendix (1a)
	Appendix (1b)
	Appendix (1c)
	Appendix (1d)

	7 Crynodeb Gorfodi (gan gynnwys data apeliadau/erlyniadau) ar gyfer y cyfnod
	8 Crynodeb o'r Trwyddedau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth awdurdod dirprwyedig ar gyfer y cyfnod:
	Atodiad 1
	Atodiad 2
	Atodiad 3
	Atodiad 4


